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Počítání se zlomky 

1. Přečti zlomky: 

 

2. Počítej zpaměti: 

 

 

  

 

 

 

 

3. Vypočítej: 

 

 

 

 

4. V sáčku bylo 32 bonbónů. Adam z nich  snědl. Kolik Adam snědl bonbónů? 

…………………………………………………………………………………………………. 

…………………………………………………………………………………………………. 

…………………………………………………………………………………………………. 

…………………………………………………………………………………………………. 

…………………………………………………………………………………………………. 

 

 

 

 

 
 

 
 

  

 
 

   

 
 

   



5. Odpověz na otázky.  
 

a) Kolik hodin jsou      dne? ………………………………………………………………… 

 

b) Kolik metrů je   kilometru? ………………………………………………………………. 

 

c) Kolik centimetrů jsou    decimetru?........................................................................ 

 

d) Kolik minut je   hodiny?......................................................................................... 

 

e) Kolik měsíců je  roku?............................................................................................. 

 

6.  Do školy chodí 384 žáků. Školní družinu navštěvuje    žáků. Na obědy chodí 

   žáků. Aspoň jeden kroužek navštěvují    žáků a  žáků je dojíždějících. Zjisti, kolik 

žáků chodí do družiny, na obědy, do kroužku a kolik jich dojíždí. 
 
………………………………………………………………………………………………….. 
 
………………………………………………………………………………………………….. 
 
………………………………………………………………………………………………….. 
 
………………………………………………………………………………………………….. 
 
…………………………………………………………………………………………………. 
 
…………………………………………………………………………………………………. 
 

7. Ve třídě 5. A a 5. B je dohromady 48 žáků.    se učí německy,   se učí anglicky a  

 francouzsky. 

a) Kolik dětí se učí německy?......................................................................................... 

………………………………………………………………………………………………….. 

b) Kolik dětí se učí anglicky?......................................................................................... 

………………………………………………………………………………………………… 

c) Kolik dětí se učí francouzsky?................................................................................... 

………………………………………………………………………………………………….. 



 

Řešení 

1. tři čtvrtiny, osm devítin, čtyři jedenáctiny, tři osmnáctiny, šest desetin, čtyřicet pět 

setin, tři jednadvacetiny, dvě třetiny, jedna jednadvacetina 

2. 

 

 

 

 

 

3.  

 

 

 

4. 24 ; Adam snědl 24 bonbónů. 

5.  
a) 16 hodin 
b) 800 m 
c) 4 cm 
d) 25 minut 
e) 3 měsíce 
 
6. školní družina – 128 žáků 
    obědy – 288 žáků 
    kroužek – 288 žáků 
    dojíždějících – 256 žáků 
 
7. a) 24, b) 16, c) 8 
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